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Tema: 3akpensienue. Pemienue
3a4ad4.

Yuuteab: Teayesa 7K.M.
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1lesia ypoka:

3aKpenuTh N3y4YeHHBIM MaTepUaJI, peliaTh 3a/Ia4U U
TIPUMEePbI U3YYEeHHBIX BUJOB.

Pa3BUBaTh BEIYUC/IUTEIbHBIE HABBIKU, JIOTUYECKOe
MBIIIJIEHUE, MaTEMaTU4YeCKYI0 pe4b, BHUMaHUe,
WHTepeC K IIpeJMeETY.

BocnUTHIBaTh Y yHALIWXCSA YBAXKUTEIbHOE OTHOILIEHHE
K MaMe, TT03HaBaTeIbHbIe MOTPEOHOCTH, BOCITUTAaHUE
YyBCTBAa B3aUMOIIOMOILM, YyBCTBA
CaMOZOCTaTOYHOCTH.
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IlcuxooruuyecCKMu HACTPOH

- Hy-xa npoeepo, Opyicok,
Tvt comoe nauamso ypok?
byov enumamenen, opyscok
byoem easrcen naw ypok!




Ha ka)xzoM ypoke MbI CTapaeMcs
cesiaTh i Ce0sI OTKPBITHE,
IMOJIYYUTh HOBbIE 3HAHUS .
CerogHsIIIIHUMN YPOK He
uckardyeHuve. Ha ypoke
OTITPAaBUMCS B ITyTelleCTBHE Ha
KAaKOM BH/Je TPaHCIIoOpTa?



Ha camoneTte oTripaBUMCS MO
Pa3HbBIM rOpoJaM MHUpa U
y3HaeM, KaK 3By4YHUT O HO U
TOXXe CJIOBO Ha PA3HBIX SA3bIKAX.
A KaKoe 3TO CJIOBO MbI Y3HA€M C
BaMU MO3xe. B myTu Ham
IMOMOTYT 3HAaHMS CMEeKaJIKa,
XOpollee HaCTpOeHue.






14 MapTa.

KraccHas pab6ora.



IInimemM Kpacuso

14...




IInimemM Kpacuso

PasramatiTe pe0yc: a-3, M-4
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‘MaTEMaTH‘IeCKI/Iﬁ NUKTAHT. |

Hangure cymmy yncen 504 13.

YMeHbIINTh70HA 50.
[lepBoe ciaraemoe 16,8TOpOe ciaraemoel4.Haripure cymmy.
Yemy paBHa pa3HOCTB YHCEI70 U 207
Ha ckonbko 50 60sblie,yems?
M3 Kakoro ymncia BbI4IM30 U TTOTYYUIIA 77
YBe/inubTe 20 Ha 70.
Hanpgure pasHocTs yrcen 76 u 6.
Ha cxompKo HYy)XHO YMEHBIIUTb 55,9TOOBI TOTyIHUIOCH 157

YBenuubTe 40 Ha 20.
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IIpoBepka.

63,20,30,50,45,37,90,70,40,060.






AHrnns-(JfoHgoH).
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Brniuucjenus.

34+5= -
76-4= 76-16= 70-10=
67-2= 67+13= 60+20=




Ha my>kaiike 60cOHOTHX
MaJIBYMHMKOB CTOJIBKO K€,
CKOJIBKO OOYyThIX AeBo4YeK. Koro
Ha JTy>KaliKe 0oJiblile, IeBOYEK
I OOCOHOTUX IeTei?



Bcem 3BepbKaM BCTaBaTh opa
BoT mpocHyn1ucCh, IOTSAHY/IUCH,
C 60Ky HaOOK ITOBEPHY/THCH
Tpu MylmunCTBIX MEeABEXOHKA,
/1Ba MaTFOCEHBKHX €XXOHKaQ,
ToncTssuok- OypyHAYUIOK

M BecénbIii 6apCy4doK.
[logcuuTaiiTe Bcex 3Bepe,

/1a ipu 3TOM NOCKOpeun!



MIMeHWHBI y CUHULLBL:

B roctu ipuOBIIN IPY3bsi-
3 BeCEJIbIX BOPOOBS,

3 BOPOHBI, 3 COPOKH,

3 CTpYDKa U AST/IOB- 3.
CKOJIBKO BCEX UX?
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Pab6ora coo0I111a

CM=...0M ...CM
97 MM = ...CM...MM
1 4y I10mun =... Mmun
Ieym = ...u

50m =...cm
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l Iloucku HEeN3BECTHOIO \

Ipsao: x+10=40
2 pao: 20-x=15
3 pAo: x+5=35
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Mo3rosou mTypm

brL10-47p03.
[Ipomanu-37pos.
OcTanoch-?




B knacce ¢ kaxxcoom paoy no 5 napm .
CkonbKko napm ¢ mpex maxkux paoax?
Coenau K 3a0aue cxemamuueckul
PUCYHOK.
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Pemmrenmue.
5+5+5=15(11.)
5*3=15(11.)

OTBerT: 15 mapr.






XACABIOPT
1846




Tor ypoka

Yo HOBOrO Y3HA/MU?

Y10 OBLJIO UIHTEPECHOTO?

B yem g1 3aTpysHSIOCH?

1/3: IlpuagymaTs 3a/iavy 0 MaMe;
c. 51 N27.






